Matematicas 42 ESO Logaritmos

1 | Calcula el valor de los siguientes logaritmos:

3 -2
2) Io [J_z] b)logi{moowo

32.4/8 10% 107"

2 | Resuelve:

a)l092§=—2 b)log, 81=2 c) Iog\,}—{9=2

3 | Calcula el valor de los siguientes logaritmos
aplicando las propiedades:

Iog[4—\/§)+log(4+\/§)
;Iog(12 2311) + _|og(12+2J_)
l0g, 30 —=log, 15

4 | Calcula el valor de log, N, sabiendo que

log; N=7 vy log,a="2.

Calcula el valor de los siguientes logaritmos

1
l0g1000 -1log 0,001+ log| ——
? ? 9[1000]

log, 64 +l0g, (1/4)-10g, 9 - log, 2

10 1 +|og(1 - 1049, 1
2\ 32 *\ 27 ’



